IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

ML 157 167 177 187 197 207T (0s-3s-4s) DX
ML 157 167 177 187 197 207 227ST (0s-3s-

ML 177GT (0S-35-4S)

4S)

35-4S)

ML 157 167 177 187 197 207RT (os
ML 157 167 177 187 197 207 227ST

(0S-35-4S)

2019
0205002

PCCRRRRRRRR I HKK
PCRIKRRRRK KN

- 008


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 008


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1. ZZoS— LD g 4 2k (BS) et s 1
9 ATV AT 3 4 Y b (AS) et s 9
3. gy_jggig]gﬂ....; ................................................................................................................. 4
T 6
. 77 L A Hfeeererereressis s s e g 0 12
B. B G feerereessseressrnssennrers s s 18
T T b By B (3S,48) rererersemrormemsssrisssmass 929
8 kA )1,17".; S st R 24
G 3 AL Tl et R AR 27

L REER [ TP O PP U O P TP POP O 98




ML157-167-177-187+197-207-227

1. 2=N—HIVar>h (3S)

| 13
35H TC69 :
TC80 (# 7 3)
=2 | wea-r |8 & 4 I — "% A% EWNE | B %
1 | 801-0005 | /w2y Assy 2 | 2
2 | 801-005¢ | 3—27 D 1|1
3 | 801-0202 | 7mA K Assy 3| 3
4 | 801-0052 | 3—=7 B 1|1
5 | 801-0204 | 27Ny $10%65 | 1 | 1
:)‘3‘ 6 | 801-0066 | 4 ¥F—Fa—7 35 | 1 | -
801-0060 | 4 ¥ F—Fa2—7 45 | — | 1
7 | 801-0057 | w7 F 4 Hotmrr 1|1
8 | so1-00s3 | 2—2 C 1] 1
9 801-0425 | ZNR= TN 1 1
10 | 801-0088 | 75 4 Hoc—v b 1|1
11 | 801-0065 | T g=Fa—7 o0y | 1 | -
801-0089 | 7w —F a—7 90y | — | 1
12 801-0200 | -2 A 1 1
13 | 801-0016 | F=> 2 | 2
1~13 | 010-0936 | a4 >k TC69
010-0935 | ¥ aA ¥ b TC80
1




ML157-167-177-187-197-207-227

P, A=N—IVzM VN (48)

GX-S £437 4 — LY
(ZRE<LE) WIBOL
WILOL EfSh




ML157-167-177-187-197-207-227

0. A=N— Vs VN (US)

2 lwsa-r|e & = A % 1220 % EIHE
=) TCTIM|TC8M
i 801-0005 | /w7 tg/_ Assy 1 1
2 | 801-0054 | 3—2 BN 1 1
3 801-0202 | 7 v A Assy 3 3
4 801-0052 I—7 B 1 1
5 8010204 | 27N »FE $10X65 1 1
6 801-0066 | 4 ¥ F—F2—7 315 | 1 -
801-0084 | 4 vF—Fa—7 450 | — 1
801-0057 | R 7 F 4 Hot—r2F 1 1
801-0053 | 3—2 C 1 1
801-0425 | VA= w7 1 1
10 801-0058 | &7 F 4 As5—V | 1 1
11 801-0065 | T2 #—F2—7 (290) 1 -
801-0083 | 7 —Fa—7 (430) | — 1
12 801-0016 | F = > 2 2
w J 13 801-0076 | AY—73—7 1 1
3""‘“ 14 937-2090 | R} w TN v Ho0 | 2 2
15 038-0225 | ~7 ) ¥ 7 6210LLU | 1 1
16 801-0077 | =7 W »Z#Hs¢— B 1 1
17 801-0078 | ~F Y » 7 F 1 1
18 937-1050 | A b w7 > 850 | 1 1
19 801-0079 | =TV wrhsi— A 1 1
20 801-0082 | 77 —s%4 7 Assy 1 1
13~20| 801-0073 | 4Pz F3—2 Assy
1~20| 010-0163 | ¥a4 >} TC7IM
010-0650 | ¥ =4 > b TC84M
D
]
3




ML157-167-177-187-197-207-227

3. Fir—ERENER

-



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
31


ML157-167-177-187-197-207-227

3. F—ERENRE
24 mea-r|m & % N Y- 1 &% @ EIBE | W B
57]ML167 ML177ML187[ML197]ML207 ML3227
1 | 511-0155 %«w——?% 1 1| 1 1] 1 1] 1 51130410100
2 | 511-0282 | A4 Ak v 1 1] 1 1 1 1| 1 51210810500
3 | 936-1016 | QY7 PI6| 1 1 1 1 1 1 1
4 | 901-0154 | b MIOX15| 5| 5| 5| 5| 5, 5| 5
5 | 921-0010 | S7wi e Mio| 8| 8| 8| 8| 8| 8| 8
6 | 966-0010 | =Ty Mol 1|1 1| 1 1| 1 1
7 | 511-0237 | 7r—astfTovy %y 1 1 1 1 1 1] 1 51130411111 ‘
8 | 012-0294 | TLr—asss 7oA t0.1 51130411200 ‘
012-0205 | 7L —ast{ 7oL £0.2 51130411200 |
012-0206 | 7L —ast4 7 oa £0.3 51130411200
012-0287 | 7L —&s FL A 0.5 51130411200 |
9 | 936-4175 | QU2 vits | 1| 1 1 1 1 1 1 ‘
10 | 510-0210 | §=->dn b MI2x30 P1.58T | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 51000411000 ‘
11 | 921-0012 | S7w i M2 |12 |12 |12 | 12 | 12 | 12| 12 |
- o 12 | 936-308¢ K OV S8 ! 1 1 1 1 1|1 1 |
&:},ﬂ 13 | 510-0013 | U-rAst— 1 1 1 1 1 1001 51040010700 ‘
14 | 901-0157 | A b MIox25 | 4 | 4 | 4 A 4| 4| ¢
15 | 935-0210 | A4 N —n TC35558 | 1 1| 1 1| 1 1| 1
16 | 012-0280 | & $61.5X ¢55.5 t0.1 2410456062
012-0281 | & $61.5X 55.5 £0.2 C2410456062
012-0292 | 34 $61.5% $55.5 £0.3 2410456062
012-0293 | L& $61.5% $55.5 t0.5 C2410456062
17 | 938-0132 | =_7 ) »2 33007 | 1 1 1 1 1 1 1
18 | 511-0241 | PIC¥ %7 b w1 1 1 1 1 1 1 51130610100
19 | 511-0157 | PIC¥ %7 b BMA | 1 1| 1 1 1 1] 1 51130410200
20
21 | 938-0122 | ~TP V¥ 32208 | 1 1| 1 1| 1 1| 1
; 22 | 012-0033 | ¥4 $79.5X $65 10.1 2420465080
' 012-0034 | ¥4 $79,5X $65 t0.2 2420465080
012-0035 | 34 $79.5% ¢65 t0.3 2420465080
012-0036 | & $79.5% #65 t0.5 2420465080
012-0037 | b $79.5% $65 1.0 2420465080
9;’1” 23 | 511-0012 | mw2F o b M40 P15 1 1 1] 1 1| 1 1 51130010900
24 | 938-0006 | +4 V> IR40X45%17 | 1 1 1| 1 1 1 1 51130010800
25
26 | 938-0284 | ~T )y CB213RS | 1 1] 1 1| 1 1| 1
27 | 511-0284 | A ¥ FL 7 b 75| 1| - | - | =-1-=-1-1- 51110810100
511-0255 | €A Ky v 7 b 877.5 | — 1| - -=--1-1- 51120810100
511-0256 | €A ¥ Ky w7 b 9275 | — | — 1| - =-1-=-1-= 51130810100
511-0257 | 24> ke e 7 b 9775 | — | - | — 1| - | = | - 51140810100
511-0258 | A Fi w7 b s | — | - | - | - 1| - | - 51150810100
511-0259 | €A ¥ kw7 b wrs | — | - | = | - | - 1| - 51160810100
511-0201 | A ke b nrs| - | - | - -1 -1 - 1 51170810100
28 | 806-0155 | AN—7 T4y b 1 1 1] 1 1| 1 1 80602430100
29 | 806-0156 | t—7F 4 Hot— 1 1 1| 1 1 1] 1 80602430200
30 | 806-0066 | @y b 1 1] 1 11 1] 1
31 | 511-2147 1 1| 1] 1 1|1 1 51130411000
5



y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
M40 P1.5 ﾋﾀﾞﾘ

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
31

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
511-2147

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
1

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
51130411000

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
ベベルピニオンキット


ML157-167-177-187-197-207 T (IS5 YDX )

4. FzVEEBNER




ML157-167-177-187-197-207-227ST,SRT (kL ¥11#)

4. Fx>/EREHER



kawaguchi
長方形


4, FxEREHER

ML177GT GRaffi)

B T T e
fos —oIT

i

i




V)

ML157-167-177-187-197-207-227

4. FT./ERENER 1/3

A4

1 &4 /%

RIEBE

= | B&EO—F | 88 n B b5 - i &
BE ML157[ML167ML177[ML187|ML197|ME207 ML227
1 510-0442 | F = > ;}— A7V —T COMP 1 1 1 1 1 1 1 51000820100
2 510-0212 | # = v Aas— 1 1 1 1 1] t 1 51000420214
3 510-0213 | Fz v hsi—sty F 1 1 1 i 1 1 1 51000420312
4 901-0106 | ®a b M8x20 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
5 915-0305 | F v I - (W1 M8 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
6 901-0154 | b M10x15 | 6 6 6 6 6 5 6
7 866-0010 | =Ty M10 WER | 2 2 2 2 2 2| 2
8 510-0214 | Fx—v b —Ria—X 1 1 1 1 1 1 1 51000420401
9 901-0156 | &b M10x20 | 1 1 1 1 1] 1 1 ‘
10 921-0010 [ ST v v MI10 WMDXM [ 13 [ 13 | 13 | 13 | 13 | 13 | 13
921-0010 [ S7 vy M10 #%IH | 5 5 5 5 5 5| 5
11 914-0511 | ++ b M0 BIHIDXA | 9 9 9 9 9 9 9
914-0511 | v b MI0 431/ 1 1 1 1 1 1 1
12 510-0219 | ¥ aF— 1 1 1 1 1 1 1 51000420900
13 932-0525 | 27 e $5%25 | 1 1 1 1 1 1 1
14 510-0040 | A ¥ 34 Nos 1 1 1 1 1 1 1 51040021001
15 932-0545 | 27 »FEY #5%45 | 1 1 1 1 1 1 1
16 038-0302 | ~T Y& 6309RSH2 | 1 1 1 1 1 1 1
17 511-0034 | A7 o4y hikf —n #80x12T | 1 1| 1 1 1 1 1 51130020600
18 044-0049 | ©—S Fr—> RS850HSA 46L | 1 1 1 1 1 1 1
19 5110253 | mw 7+ w b 40| 2 2 2 2 2 2 2 51111420300
20 511-0169 | 27'a% v b ki —n #80x16T | 1 1 1 1 1 1 1 51130420100
21 937-2100 | A b w7 v H100 | 1 1 1 1 1 1 1
22 038-0302 | =7V ¥ 6309RSH2 | 1 1 1 1 1 1 1
' 23 935-0009 | v —n QLF55,82,11,17 | 1 1 1 1 i 1 1
24 510-0430 | ww F¥—nF L HiHDXA | 1 1 1 1 1 1 1 51000845201
25 510-0429 | ew F¥—AF R WDXE | 1 1 1 1 1 1 1 51000845100
26 042-0030 | I HEA Y MI10x25 WiliDXM | 8 8 g 8 8 8 8
27 935-0001 | ¥#wv¥—, QLF50,78,10.5,16.5 | 1 1 1 1 1 1 1 .
28 510-0290 | A~ FA7 YL S 1 1 1 1 1 1 1 51000420600
29 938-0226 | ~TF ) v ¥ 6208 | 1 1 1 1 1 1 1
30 936-2080 | OV > 7 G8e | 1 1 1 1 1 1 1
3 510-0383 | mwZFw b 40¢4k) 1 1 1 1 1 1 1 51000820400
32 510-0217 | H##l— | Hot— 1 1 1 1 1 1 1 51000420701
33 510-0380 | #E—F P —4 1 1 1 1 1 1 1 51000820200
34 510-0218 | = b a—-% 1 1 1 1 1 1 1 51000420801
35 901-1756 | ®a b M12%20 P1.5 8T | 2 2 2 2 2 2 2
36 921-0012 | ST w v — M12 | 4 4 4 4 4 4 4
37 901-1755 | b M12x22 P1.5 8T | 2 2 2 2 2 2 2
38 045-0002 | KL 7S PT1/8 | 1 1 1 1 1 1 1
39 510-0395 | 74— FAhey— L 116 | 2 2 2 2 2 2 2 51000830700
40 510-0386 | 74— EAHvI— R tiz | 2 2 2 2 2 2 2 51000830800
41 510-0384 | 75 ¥ e 7k 1 1 1 1 1 1 1 51000820506
42 510-0390 | = —7 > ¥ ZCOMP (7% > ¥T.RT) 1|l - -t=|=-1-1= 51010830100
510-0391 | 2= ¥ ZCOMP (73> ¥T,RT) | — 1 - = - - - 51020830100
510-0392 | 2 -7 ¥ 2COMP (73> ¥T,RT) | — | — 1| - | = -1 - 51030830100
510-0393 | 2 —% ¥ Z7COMP (75> ¥T,RT) | — | — | — 1 - | - | = 51040830100
511-0272 | 29— ¥ 2COMP (73 ~¥T,RT) | — | — | — | - 1) - | - 51150830100
511-0273 | 2= ¥ ZCOMP (75 ¥ ¥T,RT) | — | — | — | = | - 1| - 51160830100
43 51391 a—wyvid R (73T, RT) 6 | 16 | 18 20| 2 | 22| — 0AZ5900ZR00
A2590ZR
9




ML157-167-177-187-197-207-227

4. FT/EREIEE 2/3

R

1

B o EYE

g8 |BRA-N|H & & R ML157]MLI67MLL77[ML187[ML197]ML207[MLZ27 REE | W
51391 e —r;t/_ A R {Bn#ST,SRT) 2 2 2 2 2 2 2 0A25900ZR00
* A2590ZR
44 51392 a—gxvA L (75> YT,RT 16 | 16| 18 |20 20| 22 ¢ - 0.425900Z100
A2590ZL
51302 a—y»wA L (kAFST,SRT) 2 2 2 2 2 2 2 0A25900ZL00
A2590ZL
45 901-2330 | Ak (75> ¥T,RT) 60 | 60 | 68 | 76 | 76 | 84 | - 51000830900
M14x%35 P1.5 8T
901-2330 | At b (GRA-FST,SRT) 4 4 4 4 4 4 4 51000830900
M14x35 P1.5 8T
901-2330 Nt (F537GT) - - 36 - - - - 51000830900
M14%35 P1.5 8T
005-0036 | v A®A bAssy MI14x35 P1.5 8T
46 901-2331 | ®i b (7% > UT,RT) 2 2 2 2 2 2 | - 51000831000
M14%40 P1.5 8T
901-2331 | s b (RA-FST,SRT) 2 2 2 2 2 2 2 51000831000
M14x40 P1.5 8T
001-2331 | ®A b (FF29GT) - | - 2l -1 -1 -1 - 51000831000
M14%40 P15 8T
47 901-2332 | b (75 ¥ ¥T,RT) 4 4 4 4 4 4| - 51000831100
M14x50 P1,5 8T
901-2332 | ®A- b (FAFST,SRT) 4 4 4 4 4 4 4 51000831100
M14X50 P1.5 8T
901-2332 | A+ (FF29GT) - | - I N N © 51000831100
M14X50 P1.5 8T '
005-0037 | w4 KA b Assy  M14x50 P1.5 8T
48 921-0214 | 87w e— (73> ¥T,RT) Ml4 | 66 | 66 | 74 | 82 | 82 | 90 | — 51000831200
921-0314 | SPw i v— (RAFST,SRT) M4 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 51000831200"
921-0814 | $F v iy — (F327GT) MU | - | — | 4| - -} ~-1- .51000831200
49 914-0314 | +w } (77 ¥ ¥T,RT) 58 | 58 | 66 | T4 | 74 | 8 | — 51000831300
Ml4 P1.5 6T
914-0314 | + v b (KA-FST,SRT) 2 2 2 2 2 2 2 51000831300
Mid4 P1.5 6T
014-0314 | Fw b (F32%GT) MU PLE6T | — | — | 3¢ | - | — | - | — 51000831300
50 511-0283 | a—w ¥ ¥ ZCOMP (h#STSRTD | 1 | — | - | = - | = | —- 51116830101
511-0284 | 2— > 2 COMP (AA#'ST,SRT) | — I e N A 51126830101
511-0285 | =2 —w > ¥ 2COMP (HA-#ST,SRT) | — | -~ 1| -7 =-1-=1- 51136830101
511-0286 a—7 ¥ COMP (hAFST,SRT) | — - - 1 ~ - - 51146830101
511-0287 =7 ¥ 2COMP (kA ¥ST,SRT) | — - - - 1 - - 51156830101
511-0288 | I =7 ¥ ¥ FCOMP (FAFSTSRTY | - | — | = | = | = 1| - 51166830101
511-0289 =7 P 7COMP ((hWV#ST,SRT) | — - - - - - 1 51176830102
51 67231 F2J AR (RJLAST,SRT) 16 17 18 | 20 7 21 22 | 24
73545E R
59 67232 FEIA L(Tk)b9°ST,ZS3F;“I")5E § 16 17 18 | 20 | 21 22 24
53 | 901-1758 | &b RA#ST.SRT) 32 | 34 | 36 | 40 | 42 | 44 | 48
‘ M12x30 P1.5 8T
4050031 | VA EN P Assy ((RAFST,SRT)
0050059 M12x30 P1.5 8T
54 921-0012 | ST v e — (RAFST,SRT) MI12 | 32 | 34 | 36 | 40 | 42 | 44 | 48

0l

10



kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
線


ML157-167-177-187-197-207 - 227
4. Fx/ERENER 3/3
. 1 &
A men vl & & 5% 2 % A % EIGHE | W %
; Bs ML157ML167[ML177[ML187|ML197[ML207]ML227
; ' 5
‘ 55 | 914-0014 | Fv b (HAFST,SRT) 32 | 34 ) 36 | 40 42 | 44 | 48
; * M12 P1.5 6T
: 56 | 511-0280 | 2—% > ¥ 2COMP (75 2%GT) - | - 1| - === 51133830100
; 57 HSH5E | PIA ARSI ET) R B (P D TR P JUSR——,
i HESHOZR
: 58 | 5B | PImIv AR5 YETr |-l | -] -|-]|- BHR5IFOZEO-
: o “HISTFOZE
TEMSEHE, 478 »TT.
1 17 | 511-1000 | R7asy b4 =13 A7Fvaer | 1| 1| [ 1] 1! 1] 1 51130020800
20 | 511-0233 | A7 Er v bk4 =15 F7vsr | 1| 1| 1| 1| 1| 1] 1 51130470100
i 17 | 511-023¢ | 27y v bkd—n1l FF¥ax ! 1| 1| 1| 1| 1| 1 1 51130470200
20 | 511-0235 | RF@y o bmd—n1T AFPar 1| 1 1| 1| 1| 1] 1 51130470300
43 33T : SHPRTFF | I6——t—38——20——26——22 BARF900RO0—
1
. 44 5151 S A Cy 16— |—16——18——20——20—|—22 BA70000L46
) D70 h s
I
43 S | Sy A A ST SRE g+ o+ o L o 9 | o 2 BADFO00R0O-
A STOSER L S
: 44 B3 ez . o199+ +—2T—2 —0A270006L00-
5 AT Fu
ff 51 F1001 | Syt R AIST SR 16— —HF—— 38— 20——21——22——24 BG273500R00
i
| . 5 ER AT ro
'} 52 51200 | Seemdny At ORA-SGT SRE)- 16— 173820212894 -0G273500100-
] o s N
! G EE R
- 43 49781 | M A (73 ¥ ¥T,RT) 6 | 16 | 18 |2 [ 20| 2| - 0M251000R00
M2510R #7732 _
1‘ 44 49782 | M2 (73> ¥T,RT) 16| 16| 1820 | 20 22]|- 0M251000L00
: M2510L # 7' 8 ¥
43 49751 | Sw ey A (PS5 ST RT) 16— 1618 2022 HF25HO0RAG-
. W‘ >
: 44 49750 | -*m Y a Py A TSP RT) Y6——16——18——26——20——22 AF25H400E00-
A FoSH A
'-'\'\'
o) O
5090003 | #4> T 37 YhP (URILE DH)
11



kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
線

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形

kawaguchi
長方形


ML157-167-177-187-197-207 T (RIEED X{1#K)

5., TL—ALER



Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。


ML157-167-177-187-197-207-227RT.SRT (i 51ti%)

5, TL—AER

13



Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。



@ ML157-167-177-187-197-207-227
5. FL—AE8 1/3
sy
| %E Ll "o ML157ML167 Ml17:M§8:lfaLﬁ7 ML207]ML227 REHE | W%
i 1 | s11-0260 | 7 3'_—,&\»"4 7COMP L 1= =-1-1-1-1- 51110810200
? 511-0261 | 7 Uk 24 7COMP L B O T i S e 51120810200
511-0262 | 7 L—&2t4 FCOMP L -l =1 |l=-1-1=-1- 51130810200
511-0263 | 7 L—&s%4 7COMP L -l - =-]1),~-]-1- 51140810200
511-0264 | 7L —&s%4 7COMP L -l == =] 1]=-]- 51150810200
511-0265 | 7L -—4st4 FCOMP L — == =-1=-1]11l- 51160810200
511-0292 | 7 L—&s84 F'COMP L -l -l -]-1-]1-]"1 51170810200
2 | 480-0012 | A4 Ntk 20 1| 1] 1| 1| 1| 1|1 48022011301
3 | 936-3110 | Oz sio | 1| 1| 1] 1| 1] 1] 1
4 | 901-1758 | AA-b M2x25PL58T | 6 | 6| 6| 6| 61! .6 6
5 | 921-0012 | ST r— M2 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 |16 | 16
6 | 511-0266 | 71— 294 7COMP R 1=l =1=-1=-1-1-1I= 51110810300
511-0267 | 7 v —42%4 7COMP R T I e P R 51120810300
511-0268 | 7L —4s%4 7COMP R e s T e I B 51130810300
511-0269 | 7 L—as¢4 7COMP R -l == 1]=-1-1- 51140810300
511-0270 | 7 L —&-t4 7COMP R -l - =-=-11]-]- 51150810300
511-0271 | 7 b—&2¢4 7COMP R -l - =-|-1-1]11- 51160810300
511-0203 | 7 L— 40 ¢4 7COMP R -l -l =-1-1=-1]-]1 51170810300
: 7 | 964-0001 | mF—7 N —— PTI/8 | 1| 3| 1| 1| 1] 1] 1
i 8 | 901-1751 | A} M12%30 P1.5 8T | 10 | 10 { 10 | 10 [ 10 [ 10 | 10
h 9 | 914-0014 | Fw b M2 PL56T | 10 | 10 | 10 | 10 [ 10 | 10 | 10
g 10 | 541-0044 | Y= FAst—oa ge| - |- |~=-=-1-1-1- 54130041900
i 11 | 510-0398 | & —/ ¥#,<—COMP 1=l =-1-1-1=1- 51010840100
il 510-0399 | —Jb kA -5—COMP T e N B 51020840100
! 510-0400 | =7 k¥ #-¥—~COMP e T e e 51030840100
i ‘E 510-0401 | ¥—7 It 4-—COMP -1 =-11|-1-1|- 51040840100
I 511-0274 | & —i K #/9—~COMP -l -l =1=-111]-]- 51150840100
ik 511-0275 | 3= %2 -5—COMP -l = =-|=-|~-1]1]-= 51160840100
' 511-0204 | ¥ —J ¥ #/$—COMP -l -l =-]-]1-1-]1 51170840101
| 12 | 510-0425 | v kAsc—Za EDXm | 1| - | - |- |- |- |- 51010845008
. B10-0426 | — KA, ST A pigoxm | - | 1| - |- |- |- |- 51020845000
il 510-0427 | L= i Fsi—T 4 mgDxm - | - | 1| - |- - |- 51030845000’
| 510-0428 | =N B AT A mmoxm | - | - |- 1|~ | -] - 51040845000
il | 511-0278 | Y=k FRss—TA gmoxm | - | - | -1 -] 11 -] - 51150845006
{lh B11-0279 | ¥ A5 mmpxm | - - - - | -] 1] - 51160845000/
iy 511-0312 | v—a KA =T A wiwpxm | - - | - |- |- |-]1 51170845000/
il 13 | 510-0437 | FaFyzA S wiyoxm | 1| - |- |-|-|-1]- 51010474900
' 510-0438 | TaAHIA P mgoxm | - | 1| - |-t~ - 51020474900
I 544-0116 | FaAH =AY gigDxm | - | - | 1| - - -1 - 54410270200
AE 610-0016 | TaAHITA S guoxm | - | - - 1| - | - - 61020045700
it 541-5011 -| FAAHRA 2 mmpxm - |-t —- | - | 1| - |- 54190270200
610-0056 | TaAyzA P mEgoxm | - | - | - | -] -] 1] - 61030045600
610-0086 | oAV TA S pgoxm | - | - | - | -] -1-11 61040045800
14 | 510-0432 | TaAHzLF A mpxm | 1 - | -1 -] -] -1- 51010845300
510-0433 | TAFHTAS A mmDXm | — | 1 | - - |- |- |- 51020845300
510-0434 | TadHz4 s A MMDXA | — | — 1|l - -1-1- 51030845300
510-0435 | TAAHTAS A wgoxm | - | - | - | 1| - | -] - 51040845300
511-0280 | TAAHmA P A gigoxm | - | - | - |- 1] -] - 51150845300
511-0281 | TaAHT4 S A gmpxm | - | - | - | - | - | 1] - 51160845300
511-0313 | ThAHx4 P A gupxm | - | - | -] -|-|-]1 51170845300
15 | 901-1157 | &} MOX258T | 5| 5| 7| 7| 7| 7| 7
14

e

T S




ML157-167-177-187-197-207-227
_ 5, FL—ALER 8/3
g‘%j' #Ea-F| & & % noE ML157[ML167 Ml.lfMﬁs?{iLit? ML207ML227 R %
) 16 | 901-0157 | &b ” MLOX25 | 4 | 4 | 4| 4| 4| 4| 4
) 17 921-0010 | S7 w L¥— M10 FSDXA | 27 | 27 | 32 | 32 | 32 | 32 | &
) 921-0010 | 87w ¥ e— MI0 #£HiM | 20 | 20 | 22 ¢ 22 | 22 | 22 | 22
) 18 914-0010 | +w b MI10 6T | 5 5 5 5 5 5 5
) 19 814-0511 | +w b MIO BifiDXm [ 17 [ 17 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19
d 914-0511 | + b MLO 2008 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
J 20 901-0158 | &b ML0X 30 HiIEDXA | 9 g1 | 11|11l u
1 901-0158 | Ak M10x30 %I f§ 2 2 2 2 2 2 2
21 510-0403 | ¥4 F—nF L 1 1 1 1 1 1 1 51000840700
22 510-0402 | ¥4 F&—nF R 1 1 1 1 1 1 1 51000840601
23 510-0411 | @ kx> B 1 1 1 1 1 11 1 51000841800
0 “ ®
; & | o v e |42 FEE 4
; A I A R U A S
0 901-0156 | &b M10x20 #H | 8 8 8 8 8 8 8
0 Teml 26 965-0015 | xZ737% Wxg | 2 2 2 2 2 2 2
0 @] 27 510-0415 | 27w iavoy I 2 2 2 2 2 2 2 51000842200
0 7 | 5100471 | B L TR vt IV IV A P PR 5100084270
0 _ 29 510-0417 | 3vFrwvavrT v 2 2 2 2 | 2 2 2 2 51000842400
' 30 510-0419 | = FoF> 2 2 2 2 2 2 2 51000842600
3 937-1135 | R b9 7Y ¥ 835 | 4 ¢ .| 4 4 4 4 4 :
32 510-0457 | ¥ 7Ly a ¥y A7) ¥ 1. 2 2 2 2 2 2 2 51000842311
0 33 510-0421 | /w2 ¥ T 4 4 4 4 4 4 4 51000842800
0 34 510-0422 | 27w | 4 4 4 4 4 4 | 4 51000842900
0 35 924-0105 | W4 A ‘ Assy M5 | 4 4 ¢ | 4| 4 4 4 g
0 3B | 937-3004 | RFyTYry | E4d | 4 4 4 4 4 4 4
0 37 510-0423 | ¥ 2 2 2 | 2 2 2 2 51000843100
0 38 948-0012 | RE> H12 WIHIE | 2 2 2 2 2 2 2
0 948-0012 | RE> d12 #%IM | 8 6 6 6 6 6 6
1 39 510-0407 | =7 @ »COMP 1| - =-1-=--=-1-1-=- 510108410007
o 510-0408 | =@ COMP - 1| == -1-=1-= 510208410002
o' 510-0409 | = 7w »COMP -] - R R I 51030841000+
o ) 510-0410 | =7 @ > COMP - | -1 - 1| - -1 - 51040841000 ¢
o @l} 511-0276 | 7w »COMP - =-1-=-1- 1| - | - 51150841000 2
o 511-0277 | =71 »*COMP - - - - | - 1| — 511608410002
o 511-0295 | =7'w v COMP -l -] === - 1 51170841000 2
o _ 40 938-0204 | =7Y v 6004-2RS | 1 1 1 1 1 1 1 '
LU 41 | '937-2042 | R by T YL H42 | 1 1 1 1 1 1 1
10 42 037-2046 | R b FY ¥ Hd6 1 1 1 1 1 1 1
10 43 958-0150 | mw Fxv PB20 1 1 1 1 1 I 1
16 44 510-0405 | =7 @y —i kL 1 I 1 1 1 1 1 51000840900
10 45 510-0404 | =7 0¥ —F R 1 1 1 1 1 1 1 51000840800
10 46 510-0413 | EX=7w> L 1 1 1 1 1 1 1 51000842000
10 47 510-0412 | EX= 7> R 1 1 1 1 1 1 I 51000841900
10 48 510-0414 | F¥irg vr3A 2 2 2 2 2 2 2 51000842100
10 49 930-0004 | 7y B 2x20L | 2 2 2 2 2 2 2
10 50 |, 924-0110 | HFArA MIL0 Wi F 2 2 4 4 4 4 4
10 924-0110 | ¥HA M10 #HR | - | — 2 2 2 2 2
i 51 510-0450 | =7 2 »COMP 1 - - | - - - - 51010740100
10 510-0451 | = 7w »COMP - 1 - = =1 =1 - 51020740100
10 510-0452 | =72 > COMP - | - 1| - - -=-1- 51030740100
510-045% '| =7 @ »COMP - | = - 1| = -1 - 51040740100
15



Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
含むAssy

Hattori
タイプライターテキスト
5100471

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト


5. FL—AER 3/3

ML157:167-177-187-197-207-227

gg waa-r | # & A N ML157[ML167 MllfMis?{TfiLﬁ ML207ML237 RATHE W =
i
511-0206 | 7w > COMP - -l =1 =11|-1- 51150740100
511-0207 | =% @ COMP -l == =4-11]- 51160740100
511-0298 | =7w > COMP -l -] =-1-17-1-11 51170740100
52 | 510-045¢ | =vFavzTEr L S T A T S W T O S B S | 51000740300
53 | 510-0455 | =¥ Favz7sar R 111|111 51000740400
54 | 470-0066 | KU Fx w7 52| o4 | 4 | 4| 4| 4| 4| 4 47052243900
55 | 323-0060 | ZV wTARY Mexso | 1 | 1 | 1| 1] 1| 1|1 32306010000
56 | 323-0059 | #0 w7 y " T T N A T S A A 32306009000
57 | 914-0507 | o b M8 | 1 ;1|1 ,1 | 1] 1|1
58 | 513-0107 | #—¥ov R 1 11|11 51333043700
50 | 932-0635 | A7 U LEY é6x3L | 1 | 1| 1| 1| 1] 1|1
60 | 932-1035 | RFU L FEY f10x35L | 1 | 11 1| 1] 1] 1|1
61 | 938-0081 | ~FUy v T20 0 1 | 1 1 | 11|11 :
62 | 323-0057 | APLF v 11|y |1 ]| 32306007000
63 | 937-1038 | Rb TV VS _ s | 2l 2| 2|2 |2!2]:2
64 | 323-0056 | AR ¥Aoc— R T T S U T R I 32306006010
65 | 513-0106 | F=z7kf Ay T O R O O S ! 51333043600
66 | 590-0070 | Favtd 47 SO S T N R A T S A I | 59030041301
67 | 642-0098 | 7N w7 S R L A T N W O O R S 64260080700
68 | 590-0067 | R b oyov=iosi— R T ! 59030041012
69 | 500-0068 | my ¥ FNA RN 59030041100
70 | 924-0016 | wAA M m | 2 | 2 | 2| 2|2 |2]|¢®2
71| 791-0003 | Friat—Ey R T O O R O R A 79160021911
72 | 930-0040 | 7N EY é32x26L | 1 L 1 |11 |1 1|1
73 | 590-0069 | V¥ ZTv—} . /O S O T O T O R 59030041222
74 | 510-0120 | ¥¥ B10x45 | 4 | 4 | 4 | 4« U4 | 4 | 4 51042040700
75 | 930-0085 | 7 &> CesxsoL 1 11 1 1|1l
76 | 924-0020 | YA Mo AE ] 2 | 2 | 2| 2| 2 | 2|2
77 | 500-0058 | n¥—tuF 11|yt 59030040811
78 | 194-0084 | RE> paxe19] 3 1 3 | 3 | 3| 3] 3|3 19404029010
79 | 950-0208 | ,ATIRF—TFEY SIOXTOL | 2 2 | 2 | 2 | 2 2|2
80 | 805-0057 | w—ist— 1| = =-1=-1-1-1- 80520120300
805-0058 | v —ibos— -1l -1 =1=1=-1-= 80520120400
805-0059 | w—st— S I T B e I 80520120500
805-0060 | ¥ —Jbr¥— S I e T I e . 80520120600
511-0138 | v —sbstm - |- =-01=111]=-1- 51132040401
511-0139 | ' —sbss— - = - = =1 - 51142040401
511-0140 | w—nss— - =l -1-1~-1-11 51163040401
81 | 950-0207 | AT IeF—T K duoxesL | 2 | 2 | 2 [ 2| 2| 2|2 '
.l'!(...uj)(A (ﬂpa} 3 j,) / —_ — - — P S/ fodFoso0
" A e R I I §/o25p (00
# | - / — | - —_ _ & joffo/ o5
iz -l ==l == |- 370 fopipofc0
& i e el BV I 511 508 o o0
- I i St A Mt B I 774 of7ofov
[ — _— — — - — / J?’f 70?70/00 .

16




L .

—_— = g g

30

;E‘? gaI—F| % & % no% ' A Au EIHME
=
TUAGZT Y (A7)
e
PreRv

r'j:aﬁ/i‘ Mtu)(_?o

57,
Fa b

Mo
Mo

17

PRI il el ik SRR A |



ML157-167-177-187-197-207-227

6. bEwFER

HELE

1

18




ML157-167-177-187-197-207-227

6. EwFEE
2 imaa-rl8 2 & Mm% R EIME | o=
1 | 805-0238 | =z b (;f;'12 1 80520250200
2 901-1758 | Ha b X M12x25 P1.5 8T | 4
3 | e21-0012 | STy a— M12 | 4 |
4 | 805-0200 | B $19x78 | 1 80501050711 - |
5 | 937-3015 | R by T s El5 | 1
6 | 805-0014 | hoT WA T— 1 80501050500
7 | 805-0282 | bwFFI4 b GE 1 80520250113
8 | 804-4401 | kv FTIrw ba 80401010401
9 | 901-1810 | HA b M14x40 8T | 6
10 | 921-0014 | STy v — Ml | 6
11 | 914-0016 | #w b Ml4 6T | 6
12 | 805-0013 | #4 KHF— 2 80501050400
13 | 805-0040 | mF—V vz ¥ 2 80502050200
14 | 951-0151 | wrFEy $10 | 2
) 15 | 541-0019 | A4 E¥ B 2 54130040701 |
@l@ 16 | 932-0630 | ATV LY B6x30L | 2 |
17 | 541-0020 | 27V v 2 54130040801
18 | 924-0112 | v Ml12 | 2
19 | 930-0086 | 7 ¥ 5x35L | 2
20 | 805-0053 | =X b H5 1 80520150101
21 | 805-0004 | bwFT S b HI 1 80501150113
22 | 805-0012 | vwFE 2 80501050301
23 | 9210020 | SV v a— M20 | 2
24 | 929-0036 | UFv b M20 | 2
25 | 932-1235 | RV oY $12X35L | 2
2 | 901-1270 | Ka b M14X90 8T | 6 .
27 | 470-0086 | K FauT 5% | 2 47052243900
|
|
|
7@
|
19

e

O T e e pe——ry']



| ML157-167-177'1_87-197.-.207-227

6. EvFE (LewvFRATYaY)

t
AR LR . NewML,MLD-1

EisA—FewF L-X4
L@ a4 b KUCTIM
LEEP a4 P KUCSD

HELH

Bhed— b ewvF L-X4
JLEEZa A~ b KUCTIM
@RS aq b KUCEO

20



Yama
タイプライターテキスト
※NewML,MLD-1に使用可


ML157-167-177-187-197-207:227

6. EvFE (LEvyFRATYaY)

e

2 lwaa-—r|8 & & IR =% @& ERE |
1 | 805-1113 | =2 b ﬁé 177 80522270200 | 7 8. o--
2 | 9o1-1788 | b i M12%25 P1.5 8T | 4 '
3 | 921-0012 | STy iw— Miz | 4
4 | 194-0063 | bV Lz EY 11 19404028000 |
5 | 104-0064 | REY 1 19404029010
6 | 544-0075 | koYL IHT— 1 54440440900
7 | 805-0201 | wF7S54 9 b L3 1 ol 80522270113 | €3 .
8 | 8044401 | £y FTTry bya AR 80401010401
9 | 901-1810 | Ak M14%40 8T | 6
10 | 9210014 | ST ap— Ml4 | 6 — NS, 755.,
11 914-0016 | Fw b Ml4 6T | 6 '
12 | 805-0013 | #4 K#HF— 2 80501050400
13 | 544-0074 | BT —Y 2L 2 54440440801
14 | 9510151 | WFE $10 | 2
15 | 541-0019 | RAAE> B 2 54130040701
16 | 932-0630 | A7) v e $6x30L | 2 | |
17 | 541-0020 | 27 > ¥ oz | 54130040801
18 | s24-0u2 | wara miz | 2| | :
19 | 930-0056 | 7y E> 45x3L | 2 | b ‘
20 | 805-1110 | =2} N2 : 1 80522170101
21 | 8050292 | EvF7S 7o b N1 1 80517170123
22 | 805-0012 | EyFEL 2 80501050301
23 | 921-0020 | STy v - M20 | 2
24 | 928-0036 | UFv b M20 | 2
25 | 932-1235 | X7V LT EY " $12X35L { 2
26 | 470-0086 | KV F v T 5% | 2 47052243900
slootid] 337 koeniu
NI

21

T T T T



ML157-167-177-187-197-207-227

7. A—hewFER (38,49)

20 ‘
#) 18~BERBRTIA»514T7D
ASHEERRRE T

) 21~25 b Y H= b 51 TD
ISTRPRTT

F—PbwvF S-X5
4SEma L b TCIIM
HKEBRATS40547)
ASEW a A > b KTBCBIT-1
(FJsR—b547)




ML157-167-177-187-197-207-227

7. A—RewFER (38,49)

28 mear|8 & = 5 # e s RE ERRE | W %
1| 806-0163 | A= &y FPms SI5T COMP 1 80652510100
2 | 954-0041 | 7V wA(z =) $12 | 1
3 | 806-0085 | 1ot 1 80652210402
4 | 948-0012 | RE 12 | 1
5 | 806-0161 | myz7u—F L 1 80602410510
6 | 806-0162 | w2 7VL—1F R 1 80602410610
7 | 933-0008 | ZUR=yTN A M6 PO.75 | 2
8 | 937-3019 | RbwTU L E19 | 4
9 | 924-0120 | A M10
10 | 937-3007 | Ay TY L E7 | 2
1 | 806-0083 | 7y 2 80652210201
12 | 9140511 | #w b M10 P15 | 2
13 | 806-008 | 7wz EY 2 80652210501
14 | 806-0093 | 27Uz 2 80652210600
15 | 805-0012 | EvFEL 13130) | 2 80501050301
16 | 921-0020 | S7v e M20 | 2
17 | 929-0036 | UF v b M20 P2.5 | 2

1~17| 806-1154 | F— kv FT—4 S35 Assy | 80651520000
18 | 901-0240 | b M12x200 | 1 ] ‘

19 914-0514 + b M12 2
20 | 806-0166 | ¥#— b7 —F S5M 6| 2 | as{mmas 80672510100
21 901-1751 | b M12%30 P1.5 8T | 4 (AR TTAr2H7)
22 | 921-0012 | STy v Mi12 | 4
23 | 914-0014 | Fv b M2 PL5 6T | 4 || 453.%;,% )
1~23| 806-1166 | #— kbt v F7—24 S45M Assy (M=) ‘ 80672510000
24 | 806-0165 | FUK—FTIr v b R 80652510300
25 | 806-0164 | FUR—=FT Iy v b L ‘ ] 80652510200
2%32 806-1172 | A — kv F7—4 ST Assy 80652510000

23




ML157-167-177-187-197-207 T (MED X{1#k)

8. AT —VHR

¥ &F@ig\s\&
N 2
i~ 3. _ I ’I
' |2
. “Ta L Q\ 6
Q 5
Q
. 7 Q
| Q
J Q
0 \
0 1
4
L3,

2l wea-v|w & 4 £ = % M EGME | %
1 805-0278 w4 VT —4 COMP 2 80520420200
2 780-0069 =) $12x100 2 78070051000
3 805-0279 TN w7 2 80520420300
4 901-0159 R b M10x35 2
5 921-0010 [ S7 v v — MI10 | 10
6 914-0511 F b MI10 4
7 935-0199 A= TC32528 2
8 938-0288 | ~FY 7 6205227 4
9 805-0244 | 27 ‘ 2 80520070900

10 937-1025 AbwFY) 525 2
11 965-0007 APFTE ¢52X6.5%60 2 96502005207
¥ B e
- Ie - -] o0
13 901-1607 R b v MI10x20 P1.25 8T 6 :
~1=13. | -805-1348 | FA7br—2-ASSY 80520420100
e~ 13 yo;[%é TANT- L AT o 5itoze{oo
SP
8050757 L Assy
8050758 R Assy Assy LR
8050748 L Assy
8050749 R Assy

::-)jL



Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757      ホイルゲージ L Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
8050758     ホイルゲージ R Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
8050748     ホイルゲージ L Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749     ホイルゲージ R Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。L,Rセットでの使用をお勧めします。


ML177GT

ML157-167-177-187-197-207-227T,ST (FIEE{+#R)

8. RANTF—IH

(o]
%
. \‘

COOoQoOOL

[~

@
S

™1

10
8
2Mimaa—r|s & = T 18 # &% RIGHE |
_ 1 | 805-0082 | &4 AT—4A COMP 2 80520020500
@ﬁ" . 2 | 249-0086 | R4 == 2 24906013010
3 | 921-0010 | ST v ¥ M0 | 2
4 | 914-0511 | Fw b MI10 P1.5 | 2
5 | 985-0199 | A n—n TC32528 | 2
6 | 938-0288 | ~T V¥ 6205ZZ | 4
7 | 805-0044 | &4 —n COMP 0000000 2 80520020300
8 937-1025 | R hw TN ¥ 825 | 2 '
9 | 965-0007 | A2 57# $52% dB0X6.5 | 2
10 | 510-1001 | A7 v—=s¥ L 1 51040060400
11 | 510-1002 | RZL—r¢ R , 1 51040060500
12 | 901-0154 | Hn b M10X15 P1.5 | 4
13 | 921-0010 | ST v i a M10 | 4
1~13 | 805-0042 | &4 A4 —¥L ASSY 80520020100
| 805-0043 | R4 A4"—PR ASSY 80520020200

25

CErEra A


Yama
テキストボックス
ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付

Yama
折れ線

Yama
折れ線


8. KA LT —TER

ML157-167-177-187-197-207-227RT,SRT (& B {+4%)

@
>
2 r. VAR
ESMEIZET ]
\
11

K8054183DDDDDDDDDD

gooooobod

OONlOOO0oouoooooon

FANAVAN
lmaat w = m o 1A R% EHHE| B B
1 3350050 |7-Ln'47° 2 33506025020
2 | 3350051 |tYu7—LL 1 33506026040
3 | 3350052 |£YuF—LR 1 33506027040
4 | 9330003 [7'YAzy7 LA M6 P1.0| 2
5 | 2210068 |h3-— b 20% P 36%20| 2 22106009000
6 | 9320836 |75y $8%35| 2
7 1540143 |R9L—n'L 1 15406020011
8 | 1540144 |29L—-n'R 1 15406022011
9 | 9010054 |& Wb M6x15 P1.0| 4
10 | 9210006 |ST7vv+v M6| 4
11 | 1680021 &A1 2 16806006010
12 | 9371020 |Aky7Yuy" s20| 2
13 | 9380202 |AFYYY 6004zz| 4
14 | 3240032 |74A4vAh5— 2
15 | 1680034 |v—Nh7— 2 16806007010
16 | 9350204 |#4Ly—i TC25.35.6 2
17 | 9372042 |Ab7YUY Ha2| 2
18 | 1680020 &AL ¥7b 2 16806005100
19 | 1680024 |Y%¥ h3%— 5%5%11| 2 16806008000
20 | 9240112 [#4'% Mmi2| 2
21 | 9210012 S99+ M12] 2
22 | 9290021 [UFyb M12 P15 2
1~22| 3350055 |H{ILASSY.L 1 33506028061
1~22| 3350054 [HKMILASSY.R 1 33506024061

26



Yama
長方形

Yama
引き出し線
8054183 ホイルシクミ（ボアプラグ式）にて対応
注）№19のキーは含みません。


ML157-167-177-187-197-207-227

ANV,
@’ﬁi ~
FRt
@ ﬂ“" 17
~ 16
15
Pa
7 10
19
wj @"22
\“*21
i‘g M- 5 * * ”oO# ML157|ML167 Mll??MﬁST{iLi{T M1207 R % %

] ML227
1 099-1499 | 2+ 547 Bx1545 | 1 [ — | - | - | -1 - | - 99909369000
999-1500 | 2+ 547 ‘ 95%1645 | — 1 -l =] =-1-1- 99909370000
999-1505 | A+ 547 95X1745 | — | — 1 -l -1 -1~ 99909371000
999-1506 | A 47 95x1845 { — | — | — 1 - | =1 - 99909372000
999-1516 | A+ F 47 95x1945 [ — | — | — | — 1 - | - 99909373000
999-1517 | 2 k547 96%2045 | — | — | = | = | - 1 - 99909374000
999-1518 | R F 347 05x2245 | — | — | = | — | -] - 1 99904375000
2 999-1968 | New MLI1S7 1 - =1 =-1=-1-1- 99909618000
3 999-1969 | New MLI167 - 1 -l -7 =-1|-=-1- 99509619000
4 999-1970 | New ML177 - | - 1 -l -1 -1 - 99909620000
5 999-1971 | New MLI187 - -1 - 1 - - - 99509621000
6 999-1972 | New ML197 - -1 -1 - 1 - | - 59909622000
7 909-1973 | New ML207 - =-1-=-1-1- i - 99909623000
8 999-2017 | New ML227 - = -] =~ - 1 99909641000
9 | 999-0571 | B4tF—7 2 2 2 2 2 2 2 47452044500
10 999-0297 | Wik L ER 1 1 1 1 1 L 1 99905026000
11 999-0979 | HEE 1 1 1 1 1 1 1 99905102000
12 999-1515 | F m = Hs9—= 5L ML 1 1 1 1 1 1 1 99910181000
13 999-1196 | DX 1 1 1 1 1 1 1 99902157000
14 999-1514 | & HFAFST,SRTA | 1 1 1 ].1 1 1.1 99901093000
15 999-1916 | G P5avGTH | 1 1 1 1 1 1 1 99901116000
16 999-1543 | R . #%IBRT,SRTH | 1 1 1 1 1 1 1 99901094000
17 099-1524 | T 1 1 1 1 1 1 1 99901095000
18 999-1936 | fulg 1 1 1 1 1 1 1 99905192000
19 989-0705 | F/<v T L= b 1 1 1 1 1 1 i 99000033011
20 090-1978 | S-X5 1 1 1 1 1 1 1 99909639000
21 099-1555 | ©w 7 iEH 1 1 1 1 1 |1 1 99905146000
22 090-1556 | ik 2 2 2 2 2 2 2 99910201000




BMeamad— N %®S5

B4 = Rt | 8 & " R | # & 5 R | & = T Rl
a-—-F &5 | A—F &S | 3—F & | A-F &5
B23- (5T eeeerrrsre JGeeersrnrrrnonans 62 | 510-0417: e 15eeusrannnacnnnns 29 | 511-0260+-+++rress 1drrrrsreareansence 1
323-0059 15 511-0261rsrerrer 140 w1
323-0060 15 511-0262
324-0032 150seseees 511-0263
335-0049: 00 2Gererreers 102 | 510-0422:00sveeree 15 511-0264
335=(0050=+++seres DGeeernrercarasanes 1 | 510-0423:-nresenr 15 resranunnresian 37 | 511-0265
335-0057 e reerere DBrrrrrsesiranrsres 2 | B10-0425:ssreeear 14 S11~0266G-++seeer L4eeresarsanisnines 6
335-005 rreenrer 96 vrererarrirenas 3 | B10-04260 0ot 14 B11~0267 rerrerens J4earesarsarssnrnsn 6
3350053 sesersrss QGerresernias 128 | BLO-0427+srererns 14reevsnses 511-0268
470-0066¢++++++=+ FGeeserarnrnrnennn 54 | 510-0428eereceser Tderenvrrrscernnns 511-0269
AT0-006Ge+sreeerer L Geesersrninnnnnes 27 | 510-0429s:ssneeeies [ PPN 25 | BL1-0270rwsereess
AT0-006G++++++++= AR 26 | 510-0430:rrerrrnree Gearrrnreerniiins 24 | BL1-027L:reeersrss
480=0012+++++reer Tqerrrrrenrenreane 2 | 510-0432«cnrrrrens 14errrvrresiannins 14 | 511-0272:+
510-0013 ceenrrrreee Georarsvrnnrsines 13 | 510-0433 0w 1geeenrsresininens 14 | 511-0273:werereeeres Qeorrracsninanins 42
510-0040 510-043desererrees T4reenrnernsnrnnns 14 | 511-0274weeeceens Tdsnvrrsrenrrarens 11
510-0120 510-0435¢ reeree-- T4esrssussanaiinns 14 | B11-0275wwswereess Tdoeversaensssnens 11
510-0210 510-043Trrrrees Tdenrnsserns veenn13 | §11-027Grereereers 15 ssenrenrrarens 39
510-0212 510-0438r+++ee Lesewsennnnenin 13 | 513-0277wesseeens 15
510-0213 510-0442++-+»seeeer- Grersereraneases 1 | 511-0278: e 14
510-0214 510-0450++++++e++ 15essseresarmnnne 51 | B11-027wreers: 14
005-0037 cerseeee 10ersreceracannina g BLO=0217- wrersevers Grornssarainans 2327 | '510-045] e 15rrreerevnveranes 51 B11-0280+rr=rn--- 14
010-0163rrreserenes Fersrerrienn 1~20 | 510-0218-+rrveene SQreermseeseonns 34 | 510-0452-r+resveee 15esssarsinrnansne 51 | 511-028Lecersrsses 14
010-0650x++++everees Fresrerrrnes 1~20 | 510-0219+rrreeeeees ] B10=(453+ e 1Gorerararsrnanaes 511-0282¢ s eserreareGursrasssniananns
010-0935+++eerers Loeesersense 1~13 | B10-0290:wwwseress 9 510-04540 w2000 16 511-0283+wesrsves 10
L Toesearnreen 1~13 | 510-0380wsseeeesaGeenr 510-045Grreserres 16 B11-0284+eersssses 10+
0120033 ++eeeenress Grosssrssninninn 29 | 510-038%-reereearaes g GI(-0457Tww-vvreee 15 B11-0285¢ wesssrer 10
0120034+ seveenrees - TITTTTTIN T 29 | BL0=0384-----rreeesQunen B10-100] +seveenrs DFecerrrrnnsennans 10 | 511-028Fe cerroee 10++e+
012-0035:sesarerens Besstarssssnacisn 29 | B10=0300-+++r+er+eQeusr 510-1002+ssserrn DFeerrnrarescnenns 11 | 511-0287::rsseses 104+
012-0036+++1+errverBorsersnreraares 29 | B10~0391reerrensnss ] 511-0012+sseverrrres 5 B11-0288: sseresns 10
012=0037++wweerasens [ TISTTPPRRN 29 | 510-0302sreersrrenes ] 511-0034¢ssessrerens 9 511=0280: -seeees 10
O12-0200w+ceerrnress 5 510-0303rceeerrener 511=0138--scsusesr 1Gereenrnreainenns 80 | B11-0280seweeers 11
012-020] +eeerensees 5 510-0305¢cteerrenss 511-0130sceassers 1Gerermrsssarnenns 80 | 511-0291-:sssessvese 5
(12-0202¢+ssssssreas 5 510-03Ge«+=ressreer 511=0140 s eeers+ 1Grerrnrrsenrrenns 80 | 511-0292--+----eu 14
(12-0203csearssrseas 5 510-0308:++senreen 14 511~0153 srerrrree 5 511-0293:--w-eers 14eeer
012-0204s«reensnress 5 510-03GG+steerrrer 1dsereasnerenrsres 11 | 511-0154:----emsees 5 §11-029q«ssseeerer 14
(12-0295--++++----- 5 510-0400 B11-0155+-+++eveeess 5 511-0295+ -+ 15
(120206~ 5- 510-0401 B11-0157+w+eerseens 5 5110296+ -+ 16
012-0207++++wexe0 5 510-0402 : B11-0169+esomeves 9 B11-0207-revereer 16
15470122 cssssusres DGerrrnrrrerainans 7 | 510-0403-rmreee- 15rrervunrnuniisns 21 | 511-0233crrssee 11 511~02098:reeerer- 1600ee
154-0123cc0assrsse DGeererrrrsaiainins 8 | 510-0404:crenree- 15reerrrninnnines 45 | 511-0234:rrerrenee 11 511-0812:1re0ereen 14
168-0020 510-0405 511-0235+ w00 11 B11-0313-++eerer- 14
168-0021 510-0407< v+ 15esessmersennens 39 | 511-0237:wreserreees 5 B11-1000:++++=++ 11
168-0023 510-0408: s+ - ROIR 39 | 511-0241r-rereres 5 513-0106++++evrr 16+
168-0024¢ 510-0409 B11-0253:+++ssreeces 9 513-0107-+-+++++> 16
194-0063++++++++» ) LTSN 4 | 510-0410 §11-0254+++xw>recee 5 5410019 reverees 19
1940064+ enrerres 1Grreenresrerainns 78 | 510-0411 5110255 ccssesrsens 5 G4A1-001Q v rerernre 21
194006 <werenress D -errmraserracnens 5 | 510-0412 G11=0256:-sssssreras 5 BAL~D020:eesereen 19
991 -0068 1 errrree OGrrrrrrrrerinnnies 5 | 510-0413 §11-0257 wenrnsasens 5 B41-0020r +eernr 21+
249-0086++++++++ 25eresernesenasenns 2 | 510-0414 511-0258+«+sservecer 5 541-0044- w1+ 14
323-0056+w+++++++ 1geeesesensserns 64 | 510-0415 511-0259«wrreser 5 B41-501L-+veresees 14

28

‘i?*n




Ui

C

@

MEId1—R

B & " ‘RH | B & = Ry | # A& B R | & & " R
a-F #S | A—F &S | a—F &g | 3~-F &S
544-00T4rrrreeers 21?1'3 R04-4401 -8 | 901-0154 Q1 4~(5L T reeereees D5 ssevnneniseenies 4
544-0075:+weerer A R : -5 | 805-0004 »21 | 901-0154 QL4=0514rrorermres B3over 19
BA4=(11Gewerereres Tdeererrrraraires #3 | 805-0012 w82 | QOL=QL5Grreererere e Grrsreeriienrinn G15-030F werreerrs Gernestnrrninrenss 5
590-0058-w++eeer 1Gewresmmensenanns 77 | 805-0012 22 | 901-0156 921-0006s+«++n++ 2mreerreres e 10
BOO-Q06Trwrrreene 1B eeeennnnnarnne 68 | 805-0012---=-:- 15 | 001-0156 921-0( 10 ereerenrs Bererstsrnarnnan 5
5O0-00ER:v+reeess 16reversrreraranes 69 | 805-0013 12 | 901-0157 A T Geeeerrrrsninnnns 10
590-0069:++++xer- Tesarerrrnnrerane 73 | 805-0013 --12 | 901-0157 921-0010-wsreerere Groverreriaes e 10
BOG-0070ewerrernee 1Geeerrrnrnasaians 66 | BOS-00Ldrrreree-s 1rrrrencnenrrinins 6 | GOL-0F58: rressees 091 =000 reeerrer 15sreressnrrrsncns 17
BL0-0016rwweeetees Tdrrererenrararnrn 13 | 805-0040+++eeer 19 rreceinrermnnnn 13 | 901-0158-+reseerr 921=(010¢ vovrnreee TN [
GLO-005Grrrrreee 1drrrrerensnrennne 13 | 805-0042:-ssures DG errrnrnins 1~13" | 901-015G-+--++ 921=0010+srrrree Fdresseasnrssrninnn §
610-0086 805-0043 wrreeee 2Geeverreeee 1~13 | 901-0240-eaereee 9210010+~ +eee- 2Geeerenrrrenana 13
642-0098 805-0044-:xxerree K e 7 | 901-1156 921-0010+-++eee 2heerererareannnnes 3
TRO-00BG e ereseres Bfsenrririririns 2 | B05-0053rrevreen 10 reesnnnnnnrnnns 20 | 901-1157 021 -001Feeeesrerenns Geosurvansaanans 11
7910003 ++++reres 16rereseeserornns 71 | 805-005Frereerrr TGeevererrrnrnnans 80 | 901-1270+rreeeeres O21-00T 2 1 rerervnes Geerererenrnnnns 36
801-0005 1 805058+ +eeererr 1Geeeresasunaannns 80 | 9011607 +eererer Qrreremsereasunns 13 | 921-0012:sereres 10sreererenrerense 54
801-0005-- 3 805-0059: Q0L~1751rererrern L rrressssaraneane 8 | 921-0012:rrererer 1dersessersrorennns §

B01-001Feereerrreeer Jeserrsesnnians w183 | 805-0080rreserer O0L=175Tereerrnnrs 2Ferrrraersrnenens 21 | 921-0012:++cereree

BOL-00LGrwrererrares | ETOTSTPPOTOI 12 | 805-0082:ee-rrrn O0L-1755ww+rrrrerersQerrsnensnrnersss 37 1 G2T-()12eeeerrnres

801-0052:+-rrsreeeer Treresarnnnnrrenes 4 | 805-0200 901-1756-- 921-0012xcxreeeere

BOL=0052 wrereerarns K [STSTITVTIOIewn 4 | 805-0230¢rnre 1Geerererarnrnrnens 1 | 901-1758 9210012+ .-

BOL-0058-r+r+s Levrerrrenrasaner 8 | 805-0242++rrreer Gfrrrrrrererennnns 12 | 901-1758-+wrrreeer 1Geererrrreerairi 2 | 921-0014

BOL-00GZwwerareerres T TIEPRII 8 | BO5-024d-rrrereres Dfrerrevecararnenns g | 901-1758¢«erses e Qlererenseniiannase B | G21=(01drrerrereee

BOL-0054+r=rrrreees Leervrsnrnrarninan 2 | BO5~0278-rweereee Dfevereeerarararnes 1 | 901-1759:+reeeer 10sreseeseansranas 53 | 921-0020

B0L1-0054s+vrereesnes Feerrarnrnrnnnaens 2 | 805-027G-+eeeernr Ddeeerannrnrranaes 3 | 901-1810:reees 1Geerereisssccnacs § [ Q21002 (ssrrreeres

801-(057-rveeesererr Lreseesererarenan 7 | 805-0282-cweeesrs 1Geeeenennernanens 7 | 901-1810- - eeeesr D essasurnsessarans g | 921-0020

BO1-005Trweeeernreer Berstninnisesnin 7 | 805-0207rrrrrerr D1ernnrreeceenenen 7 | 901-2330re-srrees Irernreres ereen 45 | 921-0314

BOL-0058s+sweererees Teeeerrorreneensn 10 | 805-0292¢0emirsees D]etsremnrerrrers 21 | 901-2330¢ecrsrer 1Q0essrerevenneedf | 821-0314

BOT1-005 reeeressas TR, 10 | 805-1110+r+rrreees 2Lsererrisinnnness2 | OGL=8380crreeer 10serrreasarrrenne 45 | 921-0314

BO1-((5G s+ rseeres ) LTS TC Ty 11 | 805-1118+eeeeres Qloveersrsserrssnas T | GOL=ZZ3Lereerssres 10swereeneesrsencedf | 924-0012

801-0060¢«+-++er== Leeereneninivenans 6 | BO5-1348eeenseres [V T 1~13 | 901-2331 - rrreveee 10eeereeersrrararn 46 | 924-0016ercerseer

801~0085:--++eeneee 1 806-0066--w++s-seerr Grovnrreessasne 30 | 901-2331 924-0020

B01-0065:+++xxxx--2 3 B06-0083+----20r 2Frerneserrrrernns 11 | 901-2332 924-0105

BO1-00GG +eereesses 1 806-0085: w2+~ X 3 [ 501-2332 924-0110

B01-006G+++eer+:- 3 B06-0086:w«rex 23reeereenne 13| 901-2332 924-0110

801-0073-wxercevees 3 806-0093 914-0010 924-0110+c+e1eee-

801-0076---+eneee 3 806-0155 014-0014seserueme §24-0112

801-0077-x0xerreeee 3 BOB-0156 e wwernrrersfrrrsranee 914-0014 924-0112

BO1-00T8ewrermeeeers [ TTTTSTPPRTION 17 | 806-0161 G1d-001deweresssee QFverrrerrarnreins 23 | 929-0021

B01-007Geernrererees Berrerrnrennnens 19 | 806-0162 014-001Gerrr+ee+ e 1Qererensninenis]] | G2G-0036reeeeen 19 erernrresarnace

BO1-00R2 «+eesrsarns Geennnnnrrerannes 20 | B0G-0LEZwwerrere R ITTIT I TTToee 1 | 914-001G:rrsrre 2] ewereriiniinens 1l | 0200036 weerreer 2]

B01=0083+errerernres 3 R0B-0164++wwr=rees P TSI 25 | 914-031d--c--rreer 02G-03Ge+ereees 1 [T ST 17

801-0084-rwrerrrees Jrermreerarsnenes 6 | 806-0165+--- P 24 | 914-0314 930-0004

B01-0200:++ssr0ene- ) 12 | 806-0166--r=-++r+ P RS 20 | 914-0314 930-0040

B01-0202---:recvee- Lrovearerernnnsns 3 | 806-1164:eecerees 23 rreninens 1~17 | 914-0507 930-0055

BOL-0202++e+errrsee Ferrrrrarsrareanns 3 | 80B-1166 s srsress DG wrnrnrnrnre 1~23 | 914-0511 030-0056++=+-++=e-

B0L~0204---=++r+rree Lovnenrnrsaeacenss 5 | 806-1172 §14-0511¢++reseserssGueresmrnrrreneac 1] | 930-005Gwesrrrree

A01-020deeeererereer Serernrnereinnnns 5 | 80G-1172¢weweeever Q14-051Trrrreeeens 15eecessimmmarens 10 | 9820525 wesrrreesssGrarereraians

B01-0425 - rrrrreeees Trrmrerorerananane 9 | 901-0054 914-0511 030-0545++++sseeeresGrornrrrrrnrensns 15

BOT-0425«srrsseerns K [T YTYI 9 | 001-0106++ 914-0511 G32~0630¢++rrerrer 1Geeeeeernrrneeene 18

80d-d40] -rreseeres 1@ereesessisnnsccs 8 | Q01-0154werrrarnnes Gesenrnrnrnrrinias 4 | 914-0F11-wrrrrrne -7 CETTTTTRSPOTNTN 6 | 932-0630 s+ Qrrrrsrrrrersnins 16
29




8 mm O — R % 5

& .o& " Rl | B & " R | & & 5 B &
= S | a-F &5 | 3—F =R
0320635 +e+++sre 1Geenrsssasacanans ;? 9 048001 Zeereeerees 1Grrrereneeeeeeeea g
§32-0836+r+rrrer Frressersaaininins 6 | 948-0012:+-- Pk T T T 4

032-1035<rweerees 1Bereernrerninrnns B | 0500207 rrevecer JGrreemrrernrerere a1
032-1235 rrererses IGeereeernrniinnns 5 | D50-0208:wweeeeeer TGeesersrnenrsnras T4
§32=1235 s cersrns Bl eesnrsnravecacas 3G | GF1-0151ccerrrrree 1Qenrerrrrrrreases 14
033-0003+++reerer Dfennnnnenerarninis 4 | 951=(15Lrrereerree Bl rrenrnersreencan]d
0330000+ s+ rrees o LTI TITITaaet 7 | G54-0041cceeeeeers 2Ferrrersrararnrnsn D

035-0(01 rrreeeerarr Qrrernrnrnrrnnnes 07 | G5B-0150wrw+ereres 1Gerererererarerns 43

0350000 sseererens Goeorarunniaaans 23 | O64=000Leorernerer Tdeeeeeeneararanans 7

Q35=0100ssecenrnrs Dleererersenneeaens 7 | 0B5-00(Tseserres Y CT | |

035-019Gewerssrees DBrrnrsecirniaiasse § | OFE=(007+rererees D5rrnrnaane

035-0204+w+nrneee- DGeeeerarnnninnsar 1§ | GBE-0Q LG rreeveees TGuenscererarnrens

045-0210ssessrseses-Boesarninenracess 15 | GEG-00L(reeeerererrsGrecerararararnnrs
O36-101G+er++rree Beerarrsrsraracnrn 3 | 966-0010

936-2080¢ccerrreees Qrevereaens »-030 [ 995-0297

936-3080 §99-0571

936-3110 999-0705

Q364175+ rnererern Berrrnrnrnrenanens 9 | 999-007Grewereeee

037-1020xwreeerere DGrerraerversnarn 12 | 999-1196

037~102G~evrnreer Dfererreeeneneeenn 10 | 999-1499

037-1025w+ererrs DGeeesrsrnrniniiane 8 | GGY-15(0s reveeeees P essnrarennrnnens 1

037-1038 G0G-1505=-rrerer DT esrsssrsannannine |
037-1050w+eeeresrrsGoer 00G-15(F+++++++--- 2Feue w1
937-1135 999-1514

037-2042+«cerree 15essererennninen 41 | 999-1515-+,

037-2042 999-1516-

937-2046 699-1517

937-2090--- 999-1518

O37-2100wwereeerrreGoeaeaenenaraarn 999-1524

937-3004 999-1543

0373007 weererses Pevrreerarnerire 10 | 999-1555¢++serenr GTererssrseanaiins 21

937-3015+t+te-++ 1Qveeaerssssrrrrece 5 | GGG-155Fweersares DT vrrsrnrarnrnrnrs 29
037-301Gwwereeees % LRTCTTTPTPTROOTIE - S 1o T, T [ I FOUOOOOOR SRS | -
048-0008 +++sesssse-Brrrsrnrrassensss 04 | GGG=19FGewerernees 37 eernnrnrnanannr 18
038~008L+rerrree 16 ererrrensasanns 61 | OQ0G-1968:-rr+e v IRTTTTTIsvevevoTy |
038~(]122 e rrernreses Beerersasscaranns 21 | 99G-106G-cct-sre- T |

038~(0F3-wnreenreres Grorerseranananne 17 | 999-1070ceseerees YT 4

G38-(203:«rrererr Qferererarnrrrnensl | GOG=1071rerveeeres D rnmnrrrnrnines 5

038-0204++exeerrx 1Heemrrrnrnrraseend) | 900-1072evreeeeren Y J3SSSYS 6
0380225 rweeererers Ferrrrrrrrrianen 15 | 999-1973-+ceeesnne O eeerenrnrnssanas 7

380226+ rwrrrnrens Qrerrrreeraianans 29 | 999-1978:wrurress Q7w eenmsnsenass 20
038-028eerermrneres Berrsracasarnnnne 26 | 959-2017:----e-r P vrrsrrreneneennes §
038-(288 rrrreeees Dfurrrneearaiainens § :
038-(1288+++veeers DBrnmrririririeens §

038-0302 s eesmmvrrraGomrnrrrrrrensen 16

038=0802+cerersenrnePeciarinaranacaa 9

042-0030erererrrree Qevrnrrarnrnenens 26

044-004GeceerrsseneaGrorsranemiaiainn I8

045000 +vevsnrenes Qeeeermrnrmrnrn 38

O4B-(Q01 rvrrreees 15ereeesennnnnnene 38

30

o




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



